

Důvodová zpráva

Věc

Změna a úplné znění zřizovací listiny Kulturního zařízení Ostrava-Jih, příspěvkové organizace, včetně Přílohy č. 1, Přílohy č. 2 a Dodatku č. 1 k Příloze č. 2

Žadatel

OŠK

Informace

Odbor školství a sportu předkládá návrh na změnu a úplné znění zřizovací listiny Kulturního zařízení Ostrava-Jih, příspěvkové organizace. Ke změně zřizovací listiny dochází z důvodu formálních úprav, doplnění čl. VI, bod 2 a) o provozování klubovny a změn specifikace činností v Příloze č. 1, Příloze č. 2 a Dodatku č. 1 k Příloze č. 2

Příloha č. 1

V příloze č. 1. týkající se „Zajištění oprav a údržby, dodávky energií a revize technických zařízení ve vypůjčených nebytových prostorách“ došlo k podrobnější specifikaci rozsahu oprav a údržby jak na straně příspěvkové organizace, tak na straně městského obvodu Ostrava-Jih. Podstatnou změnou je zajišťování pravidelných revizí, kdy revize vyhrazených technických zařízení (revize hromosvodů, elektroinstalace, výtahu) budou nově zajišťovány městským obvodem Ostrava-Jih nikoli příspěvkovou organizací. Příloha č. 2 se ruší z důvodu totožnosti s Přílohou č. 1 a tímto dochází k přečíslování Příloh.

Příloha č. 2 vč. dodatku č. 1

OŠK zpracoval aktualizaci vyčíslení finanční hodnoty movitého majetku předaného k hospodaření Kulturnímu zařízení Ostrava-Jih, příspěvkové organizaci (dále jen „KZOJ“). Příspěvkové organizace hospodaří s majetkem dle zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů v souladu se zřizovací listinou, kdy nabývají majetek pro svého zřizovatele (předaný/svěřený majetek k hospodaření). Ke změnám hodnot předaného majetku dochází likvidací neupotřebitelného majetku, pořízením nového majetku – darem, nákupem, svěřením od zřizovatele. Hodnota movitého majetku vychází z účetních údajů KZOJ k 31. prosinci 2023. Celková hodnota majetku je uvedena v příloze č. 2 (viz příloha č. 3 tohoto materiálu) ke zřizovací listině KZOJ.

Jedná se o majetek:

ORJ 18 – Drobný dlouhodobý nehmotný majetek (od 7 000 do 60 000 Kč)

ORJ 22 – Dlouhodobý hmotný majetek (převyšující 40 000 Kč)

ORJ 28 – Drobný dlouhodobý hmotný majetek (od 3 000 do 40 000 Kč)

ORJ 32 – Umělecká díla a předměty

ORJ 90 – Ostatní drobný dlouhodobý hmotný majetek (do 3 000 Kč)

Kulturnímu zařízení Ostrava-Jih, příspěvkové organizaci se předává majetek, který byl pořízen z finančních prostředků statutárního města Ostravy, městského obvodu Ostrava-Jih v pořizovacích cenách, takto:

- v rámci akce „Redigitalizace Kina Luna“ v celkové hodnotě 963 160 Kč. Jedná se o promítací plochu a 3D set
- v rámci akce „Dodání audiotechniky, vč. montáže v hlavním sále a v místnosti zvukaře objektu K-TRIO“ v celkové hodnotě 766 189,36 Kč. Jedná se o etendery pro přenos HDMI, switch, cloudový kontroler, access pointy, router, mixpult, subwoofery, reproboxy, audiorack, SW k VZT.

Zároveň z důvodu reorganizace výše uvedené organizace se předává majetek, který byl v inventarizaci úřadu městského obvodu Ostrava-Jih v celkové hodnotě 622 808,78 Kč. Jedná se o stan, audioprůvodce a webovou prezentaci pro Jubilejní kolonii, notebooky, počítače ASUS, židle, stojan, mobilní telefon a skartovací stroj. Celková hodnota předávaného majetku činí 2 352 158,14 Kč.

Uvedený majetek se dle zák. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, v souladu se zřizovací listinou předává k hospodaření, od 21.03.2024 výše uvedené příspěvkové organizaci.

Stanoviska výborů/komisí/jiných odborů, samostatných odd.

Bude projednáno dne 18.03.2024 ve finančním výboru

Stanovisko rady

Rada doporučuje č.usn. 2222/RMOB-JIH/2226/41 ze dne 07.03.2024 schválit změnu a úplné znění ZL KZOJ včetně Přílohy č. 1, Přílohy č. 2 a Dodatku č. 1 k Příloze č. 2